



# 再见,祖尔菲亚 赵常玲, 欢迎回家

帅才

“我的根在中国,代表中国参赛夺金才是我的梦想。”还记得今年夏天在伦敦奥运会上夺金的“祖尔菲亚”吗?出生于湖南永州道县的她,本名赵常玲,近日回到了老家,虽然拿着哈萨克斯坦的护照,但她已于22日在长沙市雨花公安分局办理了二代身份证,也已经在湖南省举重队报到完毕。

## 国庆期间回家

据记者从湖南省体育局了解,赵常玲出生在湖南永州地区。将近五年前,作为国家体育总局“人才交流计划”的一部分,她和几名优秀运动员被输送到了哈萨克斯坦,在几年时间内,她迅速崛起,成为这个级别的霸主。

记者当天从湖南省举重运动管理中心了解到,在国庆节期间,赵常玲回到了永州家乡,探望父母;日前她来到长沙市办理了第二代身份证,然后到“老东家”湖南省举重运动管理中心,看望以前的教练和好友。

协议已经到期

湖南举重中心的一名负责人介绍说:“我们与哈萨克斯坦举重协会签订的协议已于2012年9月15日到期,但目前为止,哈萨克斯坦举重协会还没有给赵常玲办理相关手续。我们现在正在通过国家体育总局和中国举重协会与哈萨克斯坦举重协会沟通,还没有得到任何的回复。”

他说,目前,对于赵常玲这样的好苗子,哈萨克斯坦举重协会不太情愿“放人”;他们之前承诺给予赵常玲的奥运夺金奖励也还没有兑现。目前,中国举重协会已经给哈萨克斯坦举重协会发了两次公函,希望尽快办理相关回国手续。

他介绍说,在19岁的赵常玲心目中,她最大的梦想是代表中国参加奥运会,为国争光;她曾说,“我的根在中国,早日回国是梦寐以求的事情。”

这名负责人表示,赵常玲的条件非常拔尖,希望有关方面尽快与哈萨克斯坦举重协会沟通好,让她能够真正回归,日后为国争光。

## 麦蒂正式开启中国之旅

星报讯(贾磊) 11月23日下午,麦蒂踏上飞往中国的飞机,等到今天上午8点40分左右,麦蒂乘坐的飞机就将抵达青岛,这也意味着他的中国之旅马上就要开始了。

据青岛队的总经理生锡顺介绍,麦蒂今天上午抵达球队之后将进行短暂的休息,俱乐部会给麦蒂举办一个欢迎宴会。25日-26日,麦蒂将接受球队的体检。在这之后,麦蒂也将在青岛队完成他的首训。

11月2日至7日、11月9日至11日,青岛队将分赴四川和广东参加季前赛,但麦蒂不会同行。俱乐部希望把麦蒂的首秀安排在青岛。为了能让青岛球迷率先看到麦蒂的比赛,青岛队正策划联系一些热身赛。目前热身赛初步的时间定在下个月的14日,对手可能是CBA的俱乐部,也可能是国外的俱乐部,主要看对方的日程和时间才能确定。

## 两院将出战散打世界杯

星报讯(记者 江锐) 10月23日,第六届世界杯武术散打赛在福建武夷山开赛。本次比赛有两名安徽选手代表国家队出战,他们是:男子65公斤级的唐昕和女子60公斤级的蒋先婷。

据悉,本次赛事采用单败淘汰制,设男、女两个组别。其中男子组设48公斤至90公斤以上11个级别,女子组设48公斤至75公斤7个级别。在为期三天的比赛中,将有来自中国、印度、菲律宾、土耳其、法国等25个国家和地区的180人参加角逐。蒋先婷是安徽继王桂贤之后的又一名女子散打名将,去年在土耳其安卡拉举行的第11届世界武术锦标赛上,就夺得了60公斤级冠军;与安徽名将张军勇同一级别的唐昕,目前在北体大上学,也多次夺得过全国冠军。

# “11选5”将成为安徽体彩“发动机”

星报讯(毕章发) 经财政部批准,除了原先的山东、广东、江苏等省份“11选5”继续保持59%的高返奖率之外,安徽“11选5”从10月28日起也加入到了59%的行列,从其它省市的销量情况来看,“11选5”这一超小盘高频玩法,将成为继顶呱刮、竞彩后,体育彩票销量上涨的又一“发动机”。

据了解,自从山东最早推出“11选5”玩法之后,就在该省掀起了一股高频彩热潮,随后该玩法在广东、江苏两体彩大省上市,也取得了空前的成功。不过除了上述3个省份的“11选5”返奖率高达59%之外,后来上市该玩法的省份,很多返奖率都只有跟电脑体育彩票持平的50%。尽管如

此,以“11选5”为主打的高频彩近两三年以来已经成为体育彩票的主打玩法,今年以来,全国高频体彩销量已经突破200亿元大关,在众多体彩玩法当中表现相当抢眼。

前一段时间,安徽省经财政部批准,体彩高频“11选5”的返奖率将统一提高到59%,并且在本月就进行开售。

11选5作为一款“更好选、更好玩、更好中、更实惠”的快开玩法。它的开奖时间在电脑型体育彩票中是最快的,每天开奖72期,每期10分钟。免去了等待的时间,开奖结果即刻便知。11选5游戏包含12个子玩法,也可分为两大类即“排列”型、“乐透”型。“选前一”、“前二组选”、“前二直选”、

“前三组选”、“前三直选”、“任选二”至“任选八”,12个玩法相辅相成,设计科学合理,满足了各种彩友的需求。众所周知,11选5只有11个号码,最少可以选择1个号码投注,最多可以选择8个号码投注。号码少,投注简单。同时,在11选5的12种玩法中,中奖率最高的是“任选二”为1/5.5,其次是“任选八”为1/8.25,再次是“选前一”为1/11。高中奖率的玩法特别适合新彩友体验快速中奖的乐趣。据统计,在以往的一期开奖中,当期返奖率竟达到了1160.7%!在11选5玩法中,彩民可以体验排列(前一、前二:直选与组选,前三:直选与组选)与乐透玩法(任选二至任选八)兼而有之的魅力。

# “11选5”升级上市,怀宁准备好了

“汪主任,听说体彩高频‘11选5’玩法返奖率即将于10月28号提高到59%,是真的么?”

“是的,是真的。我今天来就是跟你沟通这个事情。”该网点其他彩民也纷纷涌了过来,向我打听关于体彩高频“11选5”玩法返奖率提高的情况。

这是本人拜访怀宁县体彩专营店15852网点的时发生的一幕。

15852网点业主李女士,开体彩专营店时间不长。但是,其网点高频玩法却是店里销售最火爆的玩法。她说,自开店以来,就有不少彩民向她咨询高频玩法,当时她自己还不是很懂,因为不熟悉玩法,造成出票速度慢,经常引起彩民的不满,后来她自己天天在终端售票机练习打票,自己也在打票的过程中熟悉高频“11选5”玩法。从此,自己喜欢

这个玩法,并因此制定购买计划,并长期坚持购买。一边体验高频游戏的乐趣,一边也为国家公益事业添一份力。

我今天拜访网点,在和几个资深彩民沟通过程中发现,他们听说体彩高频返奖提高了,纷纷表示,终于等来了!早就听说其他省份高频返奖是59%,这回可以不用出省购买高频“11选5”了。彩民老张说,他买高频两年多了,也总结了不少选号的经验。比如说,上期总有一个以上号落入下期。只要选准这个号,作为胆,这样中奖几率又大大增加。他说,这么多年,买高频“11选5”经常中奖,已经形成了长期购买习惯,经常和几个老友在彩票店里喝茶,聊聊彩票,谈谈生活,日子过得别样快乐。

体彩高频“11选5”一直以来以其“最好选、最好玩、最好中、最实惠”的玩法特点,深

受广大彩民喜爱。该种玩法以号码少、奖级多、开奖快,创造过中国彩票销售奇迹的体彩优势玩法。

高频“11选5”,投注方式灵活多样,2元钱就能买复式,胆拖、复式随便买。11个号码最少可选1个号、最多可选8个号,无重号、无排列等等特点,让中奖更简单。十分钟开奖一次,每天开售72期,让中奖更快捷。

15852业主李女士听完我关于新11选5上市一系列工作安排之后,欢欣鼓舞。她说,体彩这回真是替广大彩民办了一件好事,她一定提前做好基础服务工作。重新打扫店内环境,自己也准备早点开门,填写走势图信息,更新漏号公告,为广大彩民提供一个温馨的购彩环境,为高频新“11选5”在其店里销售更上一层楼打基础。

怀宁县体彩销售点 汪南江

## 马鞍山彩民 刮中“甜蜜蜜”10万

星报讯(周琨) 10月22日,马鞍山彩市传来中奖喜讯,一位彩民喜中体彩即开票顶呱刮“甜蜜蜜”10万元大奖。

中奖者彩先生(化名)是一位普通的上班族,平时上下班的路上都会经过位于10085号销售网点,偶尔就会进去买上几张顶呱刮碰碰运气。他从来也没有奢望过中什么大奖,只是把买顶呱刮当成是一种特殊的娱乐方式。当天,彩先生下班回家路过10085号销售网点,于是他就走进去买了50元的体彩顶呱刮,中了彩金100元,于是彩先生又将中奖100元全部换成顶呱刮彩票,不曾想这么一换竟然为自己换来了10万元大奖。

领完奖后彩先生高兴地表示:一直觉得自己肯定会和彩票中奖无缘,没想到这次自己真的中奖了,以后他将会继续关注和支持中国体育彩票,为公益事业尽自己的绵薄之力。